

Информация

о результатах реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности государственного автономного учреждения «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Брянской области, за 2024 год»

Информация о реализации предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области рассмотрена на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 30 июня 2025 года.

По результатам контрольного мероприятия в соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы. В департамент образования и науки Брянской области направлены отчет и информационное письмо с предложениями. Директору Учреждения направлено представление об устранении нарушений и недостатков.

В установленные сроки от ГАУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Брянской области и департамента образования и науки Брянской области получены ответы о результатах рассмотрения предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области по устранению выявленных нарушений и недостатков.

Информация, представленная департаментом образования и науки Брянской области, характеризует принятие мер по усилению контроля за деятельностью ГАУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Брянской области, применены меры дисциплинарного взыскания в отношении двух должностных лиц. Ведется работа по формированию нормативно-правовой базы в соответствии с Рекомендациями органам государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования по совершенствованию деятельности центров психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи.

В ходе реализации мер, направленных на устранение выявленных нарушений и недостатков, ГАУ «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Брянской области осуществлен возврат в областной бюджет средств субсидии в сумме 49,6 тыс. рублей по неокказанной в полном объеме государственной услуге «коррекционно-развивающая, компенсирующая и логопедическая помощь обучающимся», разработан нормативный документ о премировании сотрудников, приняты необходимые меры по совершенствованию деятельности наблюдательного совета, дополнительно изучены требования законодательства к ведению бухгалтерского учета, усилен контроль за соблюдением законодательства в сфере закупок товаров, работ. Применена мера дисциплинарного взыскания в отношении должностного лица.

Решение Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области «О результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, предусмотренных на обеспечение деятельности государственного автономного учреждения «Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи» Брянской области, за 2024 год» снято с контроля.

Аудитор
Контрольно-счетной палаты
Брянской области

О. В. Савченко